



Corporate Office & Communication Address:

401 Aza House, 24, Turner Road, Bandra (W), Mumbai 400 050. Website: www.panamapetro.com
Phone : 91-22-42177777 | Fax : 91-22-42177788 | E-mail : ho@panamapetro.com
CIN No. L23209GJI982PLC005062

August 11, 2020

To, The Manager- CRD Bombay Stock Exchange Limited Pjiroze Jeejeebhoy Towers, Mumbai 400 001 Scrip Code: 524820	To, The Listing Head National Stock Exchange of India Limited, Bandra-Kurla Complex Bandra (E) ,Mumbai-400 051 Scrip Symbol : PANAMAPET
---	---

Sub: Newspaper clippings - Notice of Annual General Meeting and Book Closure

Dear Sir,

We enclose herewith copies of the newspaper advertisement related to Notice of the Annual General Meeting , Remote E-voting information and Book Closure, published on August 11, 2020 in English and regional (Gujarati) newspapers.

You are requested to take the above on your records.

Thanking You.

Yours faithfully,
For **PANAMA PETROCHEM LIMITED**

Gayatri Sharma
Company Secretary & Compliance Officer

પ.રે.ની અનોખી ઉપલબ્ધી અંતર્ગત બાંગ્લાદેશ માટે પહેલી પાર્સલ વિશેષ ટ્રેન ગુજરાતથી ચલાવવાનો નિર્ણય



પશ્ચિમ રેલ્વે એ ગુજરાત ના અમદાવાદ મંડળ થી બાંગ્લાદેશ માટેની પહેલી પાર્સલ સ્પેશિયલ ટ્રેન

ચલાવવા નો નિર્ણય કરીને એક અનોખી સિદ્ધિ પ્રાપ્ત કરી છે. આ ટ્રેન નું લોડિંગ ૮ ઓગસ્ટ ૨૦૨૦ ના

રોજ પશ્ચિમ રેલ્વે અંતર્ગત અમદાવાદ મંડળ ના કાંકરિયા યાર્ડ ખાતે શરૂ થયે અને લોડિંગ પૂર્ણ થયા પછી તે જ

દિવસે સાંજ સુધી રવાના થવાની સંભાવના છે. પશ્ચિમ રેલ્વે ના મહાપ્રબંધક શ્રી આલોક કંસલ અને પ્રમુખ મુખ્ય પરિચાલન પ્રબંધક શ્રી શૈલેન્દ્ર કુમાર ના ઉર્જાવાન નેતૃત્વ અને કુશળ માર્ગદર્શન હેઠળ અમદાવાદ મંડળ ની નવગઠિત બિઝનેસ ડેવલપમેન્ટ યુનિટ ની આ અનોખી ઉપલબ્ધી ભારતીય રેલ્વે પર પાર્સલ કારોબાર ના ભેત્ર માં એક સીમા ચિહ્નરૂપ સાબિત થશે. પશ્ચિમ રેલ્વેના મુખ્ય જનસંપર્ક અધિકારી શ્રી અખબારી યાદી મુજબ બાંગ્લાદેશ એક અખબારી યાદી મુજબ બાંગ્લાદેશ ના બેનાપોલ સ્ટેશન માટે અમદાવાદ પાર્સલ કાર્યાલય માં વીપીયુ રેક માટે ૨૦ વીપીયુ અને ૧ એસ એલ આર

નું ઈન્વેન્ટ હાલમાં જ જારી કરવામાં આવ્યું છે. આ રેક માં ભરવામાં આવનાર આવશ્યક સામગ્રી એકત્રિત કરવાની મંજૂરી ૮ ઓગસ્ટ, ૨૦૨૦ સુધી આપવામાં આવી છે. આ રેકમાં ભરવાની વસ્તુઓ માં ૧૫ વીપીયુ માં ડેનિમ કાપડ અને ૫ વીપીયુ માં રંગવા માટે ઉપયોગ માં આવતી સામગ્રી લોડ કરવામાં આવશે. આવી ટ્રાફિક અમદાવાદ મંડળ માં પહેલીવાર સુનિશ્ચિત કરવામાં આવ્યો છે અને તેના થી લગભગ ૩૧ લાખ રૂ નું રાજસ્વ પ્રાપ્ત થશે. બાંગ્લાદેશ માટે અમદાવાદ મંડળ ની આ પહેલી પાર્સલ સ્પેશિયલ ટ્રેન છે, જે બાંગ્લાદેશ ના બેનાપોલ સુધી પહોંચવા માટે ૨૧૧૦ કિલોમીટરનું અંતર કાપશે.

મહેસાણાના ખેડૂતે ઓનલાઈન સર્ચ કરી યાઈલેન્ડના ફૂટની કરી મબલખ ખેતી

મહેસાણા, હવે ખેડૂતો પણ ઓનલાઈન નિત નવું કરીને કઈ શોધીને ખેતીમાં કઈ રીતે નવીનતા કરવી અને ઓછી મહેનતે વધુ આવક મેળવવાની તરફીઓ શોધતા થઈ ગયા છે. મહેસાણાના નંદાસણના ખેડૂતે ઓનલાઈન યાઈલેન્ડના ડ્રેગન ફૂટની માહિતી મેળવીને પોતાના ખેતરમાં ડ્રેગન ફૂટની ખેતી કરી છે. અને એક જ વર્ષમાં આ ખેડૂતને લાખોની આવક થશે. મહેસાણાના નંદાસણમાં રહેતા વિપુલ પટેલે ડ્રેગન ફૂટની આ ખેતી કરી છે. મહેસાણા જિલ્લા આ ટ્રિટન પાકમાં નુકસાન જણાવી ખેડૂતો બાગાયતી પાક તરફ વળ્યા છે. અપૂરતો વરસાદ અને કેનલોમાં સમયસર પાણી નહિ મળતાં મહેસાણા જિલ્લાના ખેડૂત પ્રેશાન છે. ત્યારે મહેસાણા જિલ્લામાં ડ્રેગન ફૂટની ખેતી કરનાર આ સૌ પ્રથમ

ખેડૂત છે. ડ્રેગન ફૂટની ખેતી કરવા માટે બળદેવભાઈ અને તેમના પુત્રએ ઈન્ટરનેટનો સહાય લીધો હતો. અને દસથી બાર મહિના સર્ચ કરીને અભ્યાસ કરીને પોતાના જ વિસ્તાર

એવા નંદાસણમાં આવેલા ખેતરમાં કરી નાખી ડ્રેગન ફૂટની ખેતી કરી છે. યાઈલેન્ડમાં થતા મોઘાદાટ એવા આ ડ્રેગન ફૂટની પ્રતિ કિલોની હાલની કિંમત રૂ. ૨૦૦ થી રૂ. ૩૦૦ છે.

પનામા પેટ્રોકેમ લીમીટેડ
 રજી. ઓફિસ: પાલેન, ૩૩૦૩, જીઆઈડીસી એસ્ટ, અમદાવાદ-૩૮૩૦૦૨.
 ફોન: ઓફિસ ૨૦૧-૨૦૫૬૫૬, ૨૦૨૦૨૬, ૨૦૨૦૨૭, ૨૦૨૦૨૮.
 વેબસાઇટ: www.panamapetro.com સોન નં: 1232096/1982900562
 ઈમેલ: ૯૧-૨૨-૨૨-૧૯૭૭૭૭, ઈમેલ: cs@panamapetro.com

નોટીસ
આથી અહીં નોટીસ આપવામાં આવે છે કે કંપનીએ ૩૮મી વાર્ષિક સામાન્ય સભા (એજીએમ)ની વીડીઓ કોન્ફરન્સિંગ (વીડી) અથવા બીજી તરફ ઓડિયો વિશ્વગ્રહભૂ મોન્સર્લી (ઓએવીએમ) મંગળવાર, ૮મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૦ના રોજ સવારે ૧૧:૩૦ વાગ્યે જે કંપનીના અધિનિયમ, ૨૦૧૩ની લાગુ જોવાપાડે અને તે મુજબના નિયમો, કોર્પોરેટ અર્થેક્ટ મંચાલય દ્વારા જારી કરાયેલ સામાન્ય પરિષદ નં. ૧/૨૦૨૦ના ૮મી ડીએલ ૨૦૨૦, સામાન્ય પરિષદ નં. ૧/૨૦૨૦ના ૧૩મી ડીએલ ૨૦૨૦ અને ૧મી મે, ૨૦૨૦ અનુક્રમે (સમસીએ પરિષદ) અને એક્સચેન્જ બોર્ડ ઓફ ઈનિયા (સીબીઆઈ)ના કોર્પોરેટ અર્થેક્ટ ૨૦૧૩ની કલમ ૧૦૩ હેઠળ ૩૮મી એજીએમ નોટિસમાં નિર્ધારિત વ્યવસ્થાનો વ્યવહાર કરવા માટે શારીરિક હાજરી વિના યોગ્ય છે.

સંબંધિત સરકારી અને સેબી સરકારી વસ્તુઓ પાલેન આ નોટિસની સાથે વાર્ષિક અહેવાલ નાણાંકીય વર્ષ ૨૦૧૯-૨૦ અનુસારની સાથે, તમામ સભ્યોને તમામ ડીવિડેન્ડો પાટીસિપેટ પાસે ૩૦મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૦ના રોજ સવારે ૧૧:૩૦ વાગ્યે મોકલવામાં આવ્યા છે અને કંપનીની વેબસાઇટ www.panamapetro.com અને એજીએમની નોટિસ સેન્ડલ ડિપોઝિટરી સર્વિસેઝ (ઈનિયા) લીમિટેડ (સીડીએસએલ) ની વેબસાઇટ www.evotingindia.com પર પણ ઉપલબ્ધ છે. એજીએમની નોટિસની સાથે વાર્ષિક અહેવાલ મોકલવાની કામગીરી તા. ૧૦મી ઓગસ્ટ, ૨૦૨૦, ના દિવસે પૂરી કરવામાં આવેલી છે.

૧. રીમોટ ઈ-વોટિંગનો દિવસ તારીખ અને સમય શનિવાર, ૫ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૦ ના રોજ સવારે ૯.૦૦ વાગ્યા થી સોમવાર, ૦૭ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૦ ના સાંજે ૫.૦૦ કલાકે પૂરો થશે, તે પછી રિમોટ વોટિંગ બંધ કરી દેવામાં આવશે.
૨. ૩૮મી એ. જી. એમની નોટિસમાં દર્શાવ્યા મુજબ ઠરાવો કરવા પર કંપની એ રિમોટ ઈ-વોટિંગની તેમજ એજીએમ દરમિયાન ઈ-વોટિંગની સગવડ આપી છે.
૩. યોગ્ય સભ્યો કટ-ઓફ તારીખ ૧ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૦ની રહેશે.
૪. જો કોઈ વ્યક્તિ વાર્ષિક સામાન્ય સભાની નોટિસ આપ્યા પછી અને કટ-ઓફ તારીખ જમ ૩ સપ્ટેમ્બર ના પહેલા કંપનીના રોજ વીડીઓ હોય અને કંપનીના સભ્ય બન્યા હોય તો તેઓ ઈ-વોટિંગની સમસ્યા મેળવવા માટે helpdesk.evoting@cdsindia.com પર લખી શકે છે. અને એજીએમ નોટિસમાં દર્શાવ્યા મુજબ યુરોપ આઈડી અને પાસવર્ડ સહીત આપી શકે છે. કોઈપણ સભ્ય જે એજીએમમાં વીડી અથવા ઓએવીએમ મારફતે હાજર હોય અને રીમોટ ઈ-વોટિંગ ન કરી હોય અને આ બાબત પ્રતિનિધિતા ન હોય તે સભ્ય એજીએમ દરમિયાન મહાન કરી શકે છે એજીએમ દરમિયાન ઈ-વોટિંગની સગવડ ઉપલબ્ધ છે. એજીએમ દરમિયાન ઈ-વોટિંગ સીસ્ટમથી વોટિંગ કરવાની રીત એજીએમ નોટિસમાં દર્શાવી છે.
૫. કંપની અને સીડીએસએલની ઈમેલસાઇટ પર ઉપલબ્ધ છે. જો કે જો તેને સીડીએસએલ વોટિંગ રીમોટ ઈ-વોટિંગ માટે પહેલાથી રજીસ્ટર હોય તો મહાન માટે તેમને હાલ નો યુરોપ આઈડી અને પાસવર્ડ આપવી શકી છે.
૬. જે સભ્યો રીમોટ ઈ-વોટિંગ દ્વારા પોતાના મતાધિકારનો ઉપયોગ કરી સુધ્ધા હોય તેઓ વીડી અથવા ઓએવીએમની વાર્ષિક સામાન્ય સભામાં હાજરી આપી શકશે પરંતુ એજીએમ દરમિયાન ઈ-વોટિંગ સીસ્ટમ મારફતે ફરીવાર મત આપી નહી શકે.
૭. સભ્યો જે ઈમેલ/ઈમેલ/સીડીએસએલ મોડમાં રજીસ્ટર કરાવે છે તે એમના ઈમેલ એડ્રસ ને એજીએમની નોટિસમાં આપેલ માર્ગદર્શિકા મુજબ રજીસ્ટર/આઈડી/પાસવર્ડ કરવે છે તે સભ્યોને કંપનીની વેબસાઇટ www.panamapetro.com અને એજીએમની નોટિસ ના માર્ગદર્શિકા મુજબ વિનંતી કરી શકે છે.
૮. એજીએમની નોટિસ કંપની વેબસાઇટ www.panamapetro.com અને સીડીએસએલ વેબસાઇટ www.evotingindia.com પર અપલોડ થશે.
૯. કોઈપણ રિમોટ ઈ-વોટિંગ સભ્ય જાણકારી માટે સંપર્ક શી ચાક્રેક ટેલિ. મેનેજર સીડીએસએલ, એ.વિ.ગ. ૨૫માં માળ, મેગરન સ્કવેર, મહત્વાલ મિલ કમ્પાઉન્ડ, એન.એમ. સ્ટ્રીટ માર્ગ હાલકે પાસે (ઈસ્ટ) મુંબઈ-૪૦૦૦૧૩, ટેલી. નં. ૦૭૯-૨૫૮૩૨૧૧/૧૪/૧૪૮૩૩૦૦૬ ફેક્સ: ૦૭૯-૨૫૮૩૩૩૬૪.

સરકાર યુવાનોને રોજગારી આપવામાં સંપૂર્ણપણે નિષ્ફળ - કોંગ્રેસ

અમદાવાદ, ગુજરાત પ્રદેશ યુવા કોંગ્રેસના પ્રભારી શ્રી સીતારામ લાંબા અને યુથ કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય પ્રવક્તા શ્રી પાર્શ્વવરાજસિંહ કઠવાડીયાએ સંયુક્ત પત્રકાર પરિષદને સંબોધન કરતાં જણાવ્યું હતું કે, સમગ્ર દેશમાં બેરોજગારી દર ૮.૪૪ ટકાએ પહોંચી ગયો છે જેમાં શહેરી બેરોજગારી દર વધી ૧૦.૮૫ ટકા એ પહોંચી ગયો છે અને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ૭.૩૨ ટકા છે. સમગ્ર દેશમાં ૩૩ ટકા સ્કીલ્ડ લેબર બેરોજગાર છે. શિક્ષિત બેરોજગાર યુવાનોની સંખ્યા પણ કરોડોમાં પહોંચી છે. ભાજપની સરકારમાં લાખો સરકારી જગ્યાઓ ખાલી હોવા છતાં યુવાનોને રોજગાર આપવામાં સરકાર નિરસ અને નિષ્ફળ છે. આંકડા પ્રમાણે કેન્દ્ર સરકારમાં ૭ લાખથી વધુ જગ્યાઓ ખાલી છે. સમગ્ર ભારતમાં સૌથી વધુ રોજગાર આપતી રેલ્વેમાં પણ ૨.૫ લાખથી વધુ જગ્યાઓ ખાલી છે. સરકાર દ્વારા પૈસા બચાવી અને ઉદ્યોગપતિઓને મદદ કરવાની જે નીતિ છે, તેને સફળ બનાવવા સ્થાયી ભરતીઓને રોકી અથવા તો એકોક ચલાવી યુવાનોનો શોષણ કરવાનો પ્રયત્ન સરકાર કરી રહી છે. કેન્દ્રીય સરકારી વિભાગોમાં લગભગ ૪૫-એ માં ૨૦,૦૦૦, ૪૫-બી માં ૮૦,૦૦૦ અને ૪૫-સી

માં ૬,૦૦,૦૦૦ જગ્યાઓ ખાલી છે. યુ.પી.એસ.સી. દ્વારા લેવામાં આવતી સીવીલ સર્વિસ, રેલ્વે, બેંકો જેવી સરકારી પદોની પરીક્ષાઓ પણ પદની સંખ્યા ઘટાડી દેવામાં આવી છે, ભરતીઓ આંકી કરવામાં આવે છે અથવા કાયદાકીય દાવપેચોમાં ફસાવી દેવામાં આવે છે. ૧૬૦૦ કરોડની બચત કરવા માટે ૨૭,૦૦૦ ભારતીય સેનાના જવાનો ઘટાડવામાં આવી રહ્યા છે અને મીલેટરી એન્જનીયરીંગ સર્વિસીસની ૮૩૦૦ જગ્યાને પણ કોરોનાના સમયમાં ખતમ કરવામાં આવી રહી છે. કોરોનાની મહામારીમાં ત્રણ કરોડ લોકોને રોજગારી ગુમાવી છે ત્યારે કેન્દ્ર સરકારની કમજોર અને ખોટી આર્થિક નિતિઓને કારણે બેરોજગારીનો આકડો દસ કરોડ સુધી પહોંચી શકે તેમ છે. આ અભિયાનનો મુખ્ય ઉદ્દેશ યુવાનોના મહત્ત્વના પ્રશ્નો માટે રાષ્ટ્રીય પાટનગર દિલ્હીથી જિલ્લા કક્ષા, તાલુકા કક્ષાએ અને ગ્રામ્ય કક્ષા સુધી "રોજગાર દો" ના નારાને ભુલંદ કરશે. જેથી વધતી બેરોજગારી મુદ્દે બેખબર કેન્દ્ર સરકારને જણાવી શકાય. વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની ખોટી આર્થિક નીતિઓને કારણે અર્થવ્યવસ્થાની હાલત કથળી છે. જેના કારણે કરોડો યુવાનોને નોકરી ગુમાવવી પડી છે.

ભારત વિશ્વનો સૌથી યુવા દેશ છે તેથી રોજગાર સૌથી અગત્યની જરૂરિયાત છે માટે રાષ્ટ્રીય યુથ કોંગ્રેસના પ્રભારી શ્રી કિષ્ના અલાવરજ અને ભારતીય યુથ કોંગ્રેસ રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ શ્રીનિવાસ બીવીની આગેવાની હેઠળ ૯ ઓગસ્ટથી દેશભરના યુવાનો માટે 'રોજગાર દો' અભિયાન શરૂ કરશે. વધુમાં શ્રી પાર્શ્વવરાજસિંહએ જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાત સરકાર દ્વારા ભરતી પ્રક્રિયા શરૂ કરેલ હોવા છતાં પણ ૩૮,૪૦૨ સરકારી જગ્યામાં ક્યાંક નિમણૂક પત્ર આપવાનો બાકી હોય, ક્યાંક પરિણામ જાહેર કરવાનો બાકી હોય, ક્યાંક ફોર્મ ભરાઈ ગયા હોય પણ પરીક્ષા લેવાનું બાકી હોય, તેવી જગ્યાઓમાં પણ યુવાનોને રોજગારી આપી ને ન્યાય આપવાનું કામ સરકાર દ્વારા કરવામાં આવતું નથી.

પત્નીએ દારૂના નશામાં પતિની પાંસળીઓ તોડી નાંખી, મોતને કુદરતી રીતે બપાવવાનો પ્રયાસ

પાદરા, પાદરામાં પતિ-પત્ની વચ્ચે નજવી બાબતે ઝઘડો થતા પત્નીએ પતિને છાતીમાં મુક્કા અને લાતો મારી હત્યા કરી હતી. શરૂઆતમાં પતિના મોતને કુદરતી રીતે મોતમાં બપાવવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. સાસુના શંકાના દાવરામાં આવેલ મુત્તવધુની ફરિયાદના પગલે પોલીસે મુકત રાજેશ માળીનું પેનલ ડોક્ટરથી કરાવેલ પી.એમ રીપોર્ટમાં સમગ્ર ભાંડો ફૂટ્યો હતો. પાદરા પોલીસે હલ્યાનો ગુન્હો નોંધી પતિને ઝડપી પાડી કાયદેસરની કાર્યવાહી કરી કોરોના ટેસ્ટ માટે મોકલી આપવામાં આવેલ છે. પાદરા નગર પાલિકાના માજી મહિલા સદસ્ય નર્મદાબેને માળીના પુત્ર રાજેશના સૌ પ્રથમ લગ્ન થયા હતા તે છુટાછેડા થયા

પછી પાદરા તાલુકાના ઉમરાયા ગામે રહેતી પુનીબેન બુધાભાઈ માળી સાથે આશરે ૬ વર્ષ અગાઉ દુલહાન થયા હતા. બીજા લગ્નના એક માસ બાદ રાજેશ અને તેની પત્ની પુની માતાનું ઘર છોડીને અલગ રહેતા હતા. અને તે દરમિયાન તેમને સંતાનમાં ૫ વર્ષનો પુત્ર પણ હતો. હલ્યાનો ભોગ બનનાર રાજેશની માતા નર્મદાબેને કહ્યું કે, પુત્રવધુ પુનીબેનને દારૂ પીવાની આદાત હતી અને મારા પુત્રને પણ તે બળજબરીથી દારૂ પીવડાવતી હતી. તેમ પોલીસ

નિવેદનમાં જણાવ્યું હતું. બંને અલગ રહેતાના દોઢ વર્ષ સુધી સારી રીતે રહ્યા હતા, અને ત્યારબાદ નજવી બાબતે તેઓ વચ્ચે વારંવાર ઝગડાઓ શરૂ થઈ ગયા હતા. અને પુત્ર વધુ પુની વારંવાર પતિ રાજેશને કીધા વિના તેના પિયરમાં જતી રહેતી હતા. જ્યારે તે બાબતે હું તેને સમજાવતી ત્યારે પુત્રવધુ પુની મને કહેતી કે તારો છોકરો સાવ માયકાગલો છે તેને હું મારી નાખીશ. અને ત્યારબાદ તે તેના પિયરમાં જતી રહી હતી.

વડા પ્રધાને કૃષિ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર ફંડને વર્ચુઅલ મોડમાં શરૂ કર્યું



અમદાવાદ, માનનીય વડા પ્રધાન શ્રી ૮ August ૨૦૨૦ ના રોજ કૃષિ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર ફંડ (AIF) ને વર્ચુઅલ મોડમાં શરૂ કર્યું. એગ્રી ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર ફંડ હેઠળ રૂ. ૧,૦૦,૦૦૦ કરોડ ધિરાણની રકમ જાહેર કરવામાં આવી છે. એગ્રી ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર ફંડ, ફાઈ-ગેટ પર મોડેલ થયેલા પરિવહનની સુવિધાઓ અને એકત્રીકરણ બિંદુઓ પરના પ્રોજેક્ટ્સ માટે પ્રદાન કરવામાં આવશે. કાર્યક્રમ દરમિયાન માનનીય વડા પ્રધાન શ્રી સાથે વાતચીત કરવા માટે દેશભરમાંથી પસંદ થયેલ ત્રણ સેવા પ્રાથમિક સેવા સહકારી મંડળી (PACS)માંથી એક શ્રી સનાથલી જ્યથ સેવા સહકારી મંડળી લિ.(રાજકોટ જીલ્લા મધ્યસ્થ સહકારી બેંક સાથે જોડાયેલ) ના અધ્યક્ષ શ્રી અરવિંદભાઈ તાગડિયા

સાથે પણ વાતચીત કરી હતી. ભંડોળના લોકાર્પણ દરમિયાન ભોલતા માનનીય વડા પ્રધાને પ્રકાશિત કર્યું હતું કે ઉપરોક્ત યોજના વિવિધ કાર્યક્રમો અંતર્ગત લાભોનું સંકલન, સંગ્રહ અને લણણી પછીના સંચાલનમાં આધારભૂત સુવિધાઓ પુરી પાડી ને સુધારો કરશે અને ફાઈ-ગેટ પર મોડેલને ને બજાર ની સાથે જોડશે. ૨૦૨૦-૨૧ દરમિયાન એઆઈએફ(AIF) હેઠળ ઉપલબ્ધ વિતરણ રૂ. ૧૦૦૦ કરોડ છે અને આવતા ત્રણ વર્ષ દરમિયાન દર વર્ષે રૂ. ૩૦૦૦ કરોડની રકમ ઉપલબ્ધ થશે. એગ્રી ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર ફંડ (AIF) ખેડૂત અને ખેડૂત સંસ્થાઓને ખેતીના માટે વાજબી વ્યાજના દરે નાણાકીય પ્રણાલિ પ્રવાહને સક્ષમ કરવા તરફ પણ કાર્ય કરશે. (૧૮-૮)

કોરોના સંકટ વચ્ચે સાળગપુરમાં દર્શનાર્થીઓ માટે કટબંજનના દ્વાર ખોલાયા

સાળગપુર, વિશ્વ પ્રસિદ્ધ શ્રી સાળગપુર કટબંજન હનુમાનજી મંદિરના પવિત્ર શ્રાવણ માસ દરમિયાન લોકોની ધાર્મિક લાગણી અને આસ્થાને માન આપી દર્શનાર્થીઓ માટે નિશ્ચિત સમય નક્કી કરી દર્શન માટે દ્વાર ખોલાયામાં આવ્યાં હતાં. કોરોના મહામારીના કારણે કોરોના વાયરસનો ફેલાવો ન થાય તેવા હેતુસર સરકાર દ્વારા દરેક ધાર્મિક સ્થળો દર્શનાર્થીઓ માટે બંધ કરવાનો આદેશ કરવામાં આવ્યો હતો. સાળગપુરમાં દર્શનાર્થીઓ માટે કટબંજન દેવાના દ્વાર ખોલાયામાં આવ્યાં આ આદેશ અનુસાર સાળગપુર શ્રી કટબંજનદેવ હનુમાનજી મંદિર પણ દર્શનાર્થીઓ માટે બંધ હતું, પરંતુ ઘણા ભક્તો અને દર્શનાર્થીઓની ધાર્મિક લાગણી અને આસ્થા કટબંજન હનુમાનજી

મહારાજના દર્શન કરવાની હોઈ સાળગપુર કટબંજન હનુમાનજી મંદિરના દર્શનાર્થીઓ માટે મંદિરના દ્વાર ખોલવાનું નક્કી કરવામાં આવ્યું હતું. કોરોના પાડાઈલાઈન મુજબ સોશિયલ ડિસ્ટન્સ રાખી તેમ જ સેનેટાઈઝરથી હાથ ધોવાવાની દર્શનાર્થીઓને અને ભક્તોને શ્રી કટબંજન હનુમાનજીના દર્શન કરવા દેવાશે. આજે શ્રાવણ માસના શનિવારે ભક્તો અને દર્શનાર્થીઓ માટે સાળગપુર શ્રી કટબંજન હનુમાનજી મંદિરના દ્વાર ખોલાયામાં આવ્યાં હતાં દ્વાર ખોલાયા હનુમાનજી મહારાજને અન્નકૂટમાં ચોકલેટનો થાળ પરવામાં આવ્યો હતો અને આરતી પણ કરવામાં આવી હતી. અન્નકૂટનો થાળ અને આરતીના દર્શનાર્થીઓએ આનંદપૂર્વક દર્શન કર્યાં હતાં.

લેક્સસ ડિઝાઈન એવોર્ડ ઈન્ડીયા ૨૦૨૧ સ્પર્ધકોને આમંત્રિત કરે છે



અમદાવાદ, લેક્સસ ઈન્ડીયાએ તેના ત્રણ સફળ સંસ્કરણો બાદ "તિફિત લેક્સસ ડિઝાઈન એવોર્ડ ઈન્ડીયા ૨૦૨૧ ના યોથા સંસ્કરણનો" પેટા પાડી છે, જેમાં ૬ એ"સ્ટે થી ૬ એક્ટોબર ૨૦૨૦ દરમિયાન "વેશપત્રો જમા કરાવીને ભા" લઈ શકાય છે. આ વાર્ષિક ડિઝાઈન સ્પર્ધા દેશભરના "કેન્ડેશનલો, વિદ્યાર્થીઓ, ડિઝાઈન" મીઓને તેમની "તિભા" દર્શિત કરવાની તક આપે છે. લેક્સસ ઈન્ડીયા એવોર્ડના આ સંસ્કરણ સાથે તેની ડિઝિટલ યાત્રા શરૂ કરી રહ્યું છે. તેના પૂર્વ સંસ્કરણ અનુસાર, વર્તમાન સંસ્કરણના માધ્યમથી સ્પર્ધકોને લેક્સસ બ્રાન્ડના ત્રણ સિદ્ધાન્તો એટીસીપેટ (અનુમાન), ઈનોવેટ (નાવીન્ય) અને કેપિટલ (મોક્ષિત કરતું) ના આધારે તેમના આઈડિયા (વિચારો) અભિવ્યક્ત કરવા અને તેમની ડિઝાઈન પરિવર્તન

પામતા સમાજની જરૂરીયાતો કેવી રીતે પૂરી કરે છે તેના પર "કાશ પાડવાની તક મળશે. લેક્સસ ડિઝાઈન એવોર્ડ ૨૦૨૧ ની શરૂઆત વિશે વાત કરતા લેક્સસ ઈન્ડીયાના "સિસ્ટન્ડ પીબી વેનુ" પાલ એ કહ્યું "લેક્સસ ડિઝાઈન એવોર્ડ ઈન્ડીયાના અમને ખૂબ ખૂશીનો અનુભવ થઈ રહ્યો છે. લેક્સસ ઈન્ડીયાએ આવનાર સારા ભવિ"યના નિર્માણ હેતુ વર્તમાન યથાસ્થિતીને પડકારી માટે આધુનિક સમાજાનોની શોધ કરતા દષ્ટિકોણમાં રોકાણ કર્યું છે. લેક્સસ ડિઝાઈન એવોર્ડ ડિઝાઈનર સમાજને તેમની "તિભા" દર્શિત કરવાનો, પડકારોના સમાધાન ઉપલબ્ધ કરાવતો અને "લાહકોની (મોક્ષિત કરતું) ના આધારે તેમના આઈડિયા (વિચારો) અભિવ્યક્ત કરવા અને તેમની ડિઝાઈન પરિવર્તન

ગોકુલ એગ્રો રિસોર્સિસ લિમિટેડ

(CIN: L15142GJ2014PLC080010)
રજી. ઓફિસ: ૮૦૧-૮૦૫, ટ્રાફિક બિઝનેસ હબ, વિસામો સોસાયટી સામે, મોટેરા, અમદાવાદ - ૩૮૦ ૦૦૫
ફોન: ૦૭૯-૨૫૮૩૨૧૧/૧૪/૧૪૮૩૩૦૦૬ વેબ: www.gokulagro.com
ઈ-મેઈલ: chinara.cs@gokulagro.com

છઠ્ઠી વાર્ષિક સામાન્ય સભાની સભ્યોની નોટીસ
આથી નોટિસ આપવામાં આવે છે કે ગોકુલ એગ્રો રિસોર્સિસ લિમિટેડના સભ્યોની છઠ્ઠી વાર્ષિક સામાન્ય સભા સોમવાર, તા. ૨૬ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૦ ના રોજ સવારે ૧૨.૦૦ કલાકે વિડિઓ કોન્ફરન્સ (વીડી) / અન્ય ઓડિયો / વિડિઓ માધ્યમ (ઓએવીએમ) દ્વારા યોજાશે, જેમાં એજીએમ નોટિસમાં દર્શાવવામાં આવ્યા મુજબના નિયમોના હેઠળ યોજાશે.

કોવિડ-૧૯ મહામારીના અંતર્ગત, ભારત સરકારે, મિનિસ્ટ્રી ઓફ કોર્પોરેટ અર્ફેસના પરિષદ નં. ૧/૨૦૨૦ના ૮મી ડીએલ, ૨૦૨૦, પરિષદ નં. ૧/૨૦૨૦ના ૧૩મી ડીએલ, ૨૦૨૦ અને પરિષદ નં. ૨/૨૦૨૦ના ૧૩મી મે, ૨૦૨૦ના સામાન્ય પરિષદ નં. ૧/૨૦૨૦ના ૧૩મી ડીએલ ૨૦૨૦, સામાન્ય પરિષદ નં. ૧/૨૦૨૦ના ૧૩મી ડીએલ ૨૦૨૦ અને ૧મી મે, ૨૦૨૦ અનુક્રમે (સમસીએ પરિષદ) અને એક્સચેન્જ બોર્ડ ઓફ ઈનિયા (સીબીઆઈ)ના કોર્પોરેટ અર્થેક્ટ ૨૦૧૩ની કલમ ૧૦૩ હેઠળ ૩૮મી એજીએમ નોટિસમાં નિર્ધારિત વ્યવસ્થાનો વ્યવહાર કરવા માટે શારીરિક હાજરી વિના યોગ્ય છે. કંપની અને સીડીએસએલની ઈમેલસાઇટ પર ઉપલબ્ધ છે. જો કે જો તેને સીડીએસએલ વોટિંગ રીમોટ ઈ-વોટિંગ માટે પહેલાથી રજીસ્ટર હોય તો મહાન માટે તેમને હાલ નો યુરોપ આઈડી અને પાસવર્ડ આપવી શકી છે.

૧. રીમોટ ઈ-વોટિંગનો દિવસ તારીખ અને સમય શનિવાર, ૫ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૦ ના રોજ સવારે ૯.૦૦ વાગ્યા થી સોમવાર, ૦૭ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૦ ના સાંજે ૫.૦૦ કલાકે પૂરો થશે, તે પછી રિમોટ વોટિંગ બંધ કરી દેવામાં આવશે.
૨. ૩૮મી એ. જી. એમની નોટિસમાં દર્શાવ્યા મુજબ ઠરાવો કરવા પર કંપની એ રિમોટ ઈ-વોટિંગની તેમજ એજીએમ દરમિયાન ઈ-વોટિંગની સગવડ આપી છે.
૩. યોગ્ય સભ્યો કટ-ઓફ તારીખ ૧ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૦ની રહેશે.
૪. જો કોઈ વ્યક્તિ વાર્ષિક સામાન્ય સભાની નોટિસ આપ્યા પછી અને કટ-ઓફ તારીખ જમ ૩ સપ્ટેમ્બર ના પહેલા કંપનીના રોજ વીડીઓ હોય અને કંપનીના સભ્ય બન્યા હોય તો તેઓ ઈ-વોટિ

TAI INDUSTRIES LIMITED					
CIN: L01222WB1983PLC059695					
Regd. Office : 53-A, Mirza Ghallib Street, Kolkata - 700 016					
Ph. No. : 033-4041 6666, Fax : 033-2249 7319, E-mail: info@taiind.com					
Website: www.taiind.com					
EXTRACT OF STANDALONE UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED 30TH JUNE 2020					
Sl No.	Particulars	Quarter Ended 30th June 2020	Quarter Ended 31st March 2020	Quarter Ended 30th June 2019	Year Ended 31st March 2020
1	Total Income from Operations	1,903.81	3,120.66	2,819.43	10,499.43
2	Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	(18.42)	1.84	(21.43)	20.60
3	Net Profit / (Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary items#)	(18.42)	1.84	(21.43)	20.60
4	Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary items#)	(18.42)	7.06	(21.43)	25.82
5	Total Comprehensive income for the period [Comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	15.49	(55.80)	(23.12)	(7.48)
6	Paid up Equity Share Capital (₹ 10/- each)	600.00	600.00	600.00	600.00
7	Reserves (excluding Revaluation Reserve) as shown in the Audited Balance Sheet of the previous year	-	-	-	835.71
8	Earnings Per Share (of Rs. 10/- each) (for continuing and discontinued operations) -				
	1. Basic (₹)	(0.31)	0.12	(0.36)	0.43
	2. Diluted (₹)	(0.31)	0.12	(0.36)	0.43

Note :
a) The above is an extract of the detailed format of Quarterly Financial Results filed with BSE Limited under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly Financial Results are available on the website of the Stock Exchange, at www.bseindia.com and also on the website of the Company, at www.taiind.com.

For Tai Industries Limited
Rohan Ghosh
(Managing Director)
DIN - 00032965

Place : Kolkata
Date : 10th August 2020

NIBE LIMITED					
(formerly known as Kavita fabrics Limited)					
105, Balaji Industrial Society-1, Udhana Magdalla Road, Surat-395 007 Gujarat, India.					
Tel:0253-2237599 Email:info@nibelimited.com CIN No. : L34100GJ2005PLC046929					
Notice is hereby given that pursuant to the Regulation 29 read with Regulation 47 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 ("Listing Regulations"), a Meeting of the Board of Directors of the Company will be held on Wednesday, August 12, 2020 at 3.00 p.m. to consider and take on record the Unaudited Financial Results for the quarter ended June 30, 2020 and any other matters as may be found appropriate by the management.					
The said information is also available on the website of the company at www.kavitafabrics.com and may also be available on Stock Exchange at www.bseindia.com.					
For Nibe Limited (formerly known as Kavita fabrics Limited) Sd/- Ganesh Ramesh Nibe Managing Director DIN No. : 02932622					
Place: Surat Date: August 10, 2020					

FORM NO. INC-25A					
Advertisement to be published in the newspaper for the conversion of public company into a private company					
Before the Regional Director, Ministry of Corporate Affairs					
North Western Region					
In the matter of the Companies Act, 2013, section 14 of Companies Act, 2013 and rule 41 of the Companies (Incorporation) Rules, 2014 AND					
In the matter of AB TRADELINK LIMITED having its registered office at "SAPREM", 1 st FLOOR, UDHAN MARG, LAW GARDEN, MITHAKHALI, ELLISBRIDGE, AHMEDABAD-380006 -----Applicant					
Notice is hereby given to the general public that the company intending to make an application to the Central Government under Section 14 of the Companies Act, 2013 read with aforesaid rules and is desirous of converting into private limited company in terms of the Special Resolution passed at the Extra Ordinary General Meeting held on 08 th August, 2020 to enable the company to give effect for such conversion.					
Any person whose interest is likely to be affected by the proposed change/status of the company may deliver or cause to be delivered or send by registered post his objections supported by an affidavit stating the nature of his interest and grounds of opposition to the concerned Regional Director, North Western Region, Ahmedabad, Gujarat within fourteen days from the date of publication of this notice with a copy to the applicant company at its registered office at the address mentioned below:					
Regis. Office - AB TRADELINK LIMITED "SAPREM", 1 st FLOOR, UDHAN MARG, LAW GARDEN, MITHAKHALI, ELLISBRIDGE, AHMEDABAD-380006 For and on behalf of the AB TRADELINK LIMITED Sd/- ABHILASH KAMALKUMAR SHODHAN Date: 11-08-2020 Place: Ahmedabad. DIN: 00595984					

TO WHOMSOEVER IT MAY CONCERN					
Notice is hereby given that the Certificate(s) for the under mentioned Equity Shares of the Company have been lost / misplaced and the holder(s) / purchaser(s) of the said Equity Shares have applied to the Company to issue duplicate Share Certificate(s).					
Any person who has a claim in respect of the said Shares should lodge the same with the Company at its Registered Office within 21 days from this date else the Company will proceed to issue duplicate certificate(s) to the aforesaid applicants without any further intimation.					
Name of Holder	Folio No.	No. of Share	Certificate No.	Distinctive No.(s)	
		100	21613	2158601 to 2158700	
		100	24420	2439301 to 2439400	
		100	30690	3066301 to 3066400	
Bhavna Somabhai Panchal	B00805	100	31900	3187301 to 3187400	
		100	34117	3409001 to 3409100	
		100	38087	3806001 to 3806100	
		100	38376	3834901 to 3835000	
		100	39242	3921501 to 3921600	
Arman Financial Services Limited, 502-503, Sakar III, Opp. Old High Court, Off Ashram Road, Ahmedabad-380014.					
Share Holder: Bhavna Somabhai Panchal Place: Ahmedabad Date: 11.08.2020					

VIMTA LABS LIMITED					
Plot Nos. 141/2 & 142, IDA, Phase - II, Cherlapally, Hyderabad - 500 051					
CIN : L24110TG1990PLC011977					
Statement of unaudited standalone financial results for the quarter ended June 30, 2020					
(Amount in INR millions, except Earnings Per Share)					
Sl. No.	Particulars	Quarter ended		Year ended	
		30 Jun 20	31 Mar 20	30 Jun 19	31 Mar 20
		(Unaudited)	(Audited)	(Unaudited)	(Audited)
1	Total Income from Operations	325.68	432.27	435.11	1,806.74
2	Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary Items)	(23.41)	1.57	16.03	83.46
3	Net Profit / (Loss) for the period before Tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	(23.41)	1.57	16.03	83.46
4	Net Profit / (Loss) for the period after Tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	(18.75)	1.42	11.70	69.27
5	Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and other Comprehensive Income (after tax)]	(19.24)	1.81	11.03	67.38
6	Equity Share Capital	44.22	44.22	44.22	44.22
7	Reserves (excluding Revaluation Reserve) as shown in the Audited Balance Sheet of the previous year				1,685.37
8	Earnings Per share (of Rs.2/- each) (for continuing and discontinued Operations)				
	1. Basic (INR)	(0.85)	0.06	0.53	3.13
	2. Diluted (INR)	(0.85)	0.06	0.53	3.13

Note:
1 The above is an extract of the detailed format of Quarterly Financial Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly Financial Results are available on the Company's Website (www.vimta.com) and on the websites of BSE Limited (www.bseindia.com) and the National Stock Exchange of India Limited (www.nseindia.com).

2 The above unaudited financial results of the company for the quarter ended June 30, 2020 have been reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors at their meeting held on August 10, 2020 and the limited review of the same has been carried out by the statutory auditors.

3 Figures of the previous periods have been regrouped/recast/reclassified wherever considered necessary.

For and on behalf of the Board of Directors of Vimta Labs Limited
CIN: L24110TG1990PLC011977
Harita Vasireddi
Managing Director

Place : Hyderabad, INDIA
Date : August 10, 2020

VIMTA LABS LIMITED					
Plot Nos. 141/2 & 142, IDA, Phase - II, Cherlapally, Hyderabad - 500 051					
CIN : L24110TG1990PLC011977					
Statement of unaudited consolidated financial results for the quarter ended June 30, 2020					
(Amount in INR millions, except Earnings Per Share)					
Sl. No.	Particulars	Quarter ended		Year ended	
		30 Jun 20	31 Mar 20	31 Mar 19	
		(Unaudited)	(Audited)	(Audited)	
1	Total Income from Operations	327.80	432.65	1,807.12	
2	Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary Items)	(24.08)	0.81	82.70	
3	Net Profit / (Loss) for the period before Tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	(24.08)	0.81	82.70	
4	Net Profit / (Loss) for the period after Tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	(19.43)	0.60	68.45	
5	Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and other Comprehensive Income (after tax)]	(19.92)	0.99	66.56	
6	Equity Share Capital	44.22	44.22	44.22	
7	Reserves (excluding Revaluation Reserve) as shown in the Audited Balance Sheet of the previous year			1,684.55	
8	Earnings Per share (of Rs.2/- each) (for continuing and discontinued Operations)				
	1. Basic (INR)	(0.88)	0.03	3.10	
	2. Diluted (INR)	(0.88)	0.03	3.10	

Note:
1 The above is an extract of the detailed format of Quarterly Financial Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly Financial Results are available on the Company's Website (www.vimta.com) and on the websites of BSE Limited (www.bseindia.com) and the National Stock Exchange of India Limited (www.nseindia.com).

2 The above unaudited financial results of the group for the quarter ended June 30, 2020 have been reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors at their meeting held on August 10, 2020 and the limited review of the same has been carried out by the statutory auditors.

3 Figures of the previous periods have been regrouped/recast/reclassified wherever considered necessary.

For and on behalf of the Board of Directors of Vimta Labs Limited
CIN: L24110TG1990PLC011977
Harita Vasireddi
Managing Director

Place : Hyderabad, INDIA
Date : August 10, 2020

NHC FOODS LIMITED	
Regd. off: Survey No. 777, Umarsadi Desaiwad Road, at Village Umarsadi, Taluka Pardi, Killa Pardi, Gujarat - 396175.	
Website: www.nhcgroupp.com	
Tel. No. 022 48815100 Fax No. 022 48815101	
Email Id: grianences@nhcgroupp.com	
CIN: L15122GJ1992PLC076277	
NOTICE	
Pursuant to Regulation 29 read with Regulation 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, Notice is hereby given that a meeting of the Board of Directors of the Company is scheduled to be held on Friday, 14th August, 2020 at its Corporate office at D-22/8, TTC Industrial Area, MIDC, Turbhe, Navi Mumbai - 400705 to consider and approve, inter alia, the Un-Audited Financial Results for the First Quarter Ended 30th June, 2020. Further, as per the 'Code of Conduct' formed under the Securities and Exchange Board of India (Prohibition of Insider Trading) Regulations, 2015, the trading window is closed from Wednesday, 1st July, 2020 till 48 hours after the results are made public on 14th August, 2020.	
The information contained in the notice is also available on the website of the Company at www.nhcgroupp.com and also website of BSE i.e. www.bseindia.com	
By order of the Board For and behalf of NHC Foods Ltd. Sd/- Krina Mehta (Company Secretary & Compliance Officer)	
Place : Navi Mumbai	

CLASSIFIED CENTRES IN MUMBAI	
Bejay Ads, Opera House, Phone : 23692926 / 56051035.	
Color Spot, Daxar (W), Phone : 23748048 / 123714748.	
FCA Communications, Nariman Point, Phone : 40020550 / 51.	
Fudrani Advtg. & Mktg. Antop Hill, Phone : 24159661, Mobile : 9769238274 / 9969408833	
Ganesh Advertising, Abdul Rehman Street, Phone : 2342 9163 / 2341 4596.	
J.K. Advertisers, Hornimal Circle, Fort, Phone : 22663742, Mobile : 9892091257.	
Mani's Agencies, Opp. G.P.O., Fort, Phone : 2263 00232, Mobile : 9892091257.	
Manjot Ads, Curry Road (E), Phone : 24700338, Mobile : 9820460262.	
OM Sai Ram Advtg., Curry Road, Phone : 9967375573	
Pinto Advertising, Mezzagun, Phone : 23701070, Mobile : 9869040181.	
Premier Advertisers, Mumbai Central, Phone : 9810911116, Mobile : 9320111876	
Sargan Advertising, Tardoo, Phone : 66626983	
Sanjeet Communication Fort, Phone : 40024682 / 40792205.	
S. Arts Advtg. Masjid, Phone : 23415111	
Taj Publicity Services, Byculla (W), Phone : 2305 4894, Mobile : 9892011371.	
Yugambha Advertising, Girgaon, Phone : 2386 8065, Mobile : 9869074144.	
Aaryan Publicity, Dadar (E), Phone : 022-65818176, Mobile : 9320111876	
B. Y. Padhye Publicity Services, Dadar (W), Phone : 2422 9241 / 2422 9445.	
DATEY Advertising, Dador Bhavan, Dadar (W) Mobile : 8452846079 / 9930949817	
Hook Advertisement Dadar, Phone : 8691800888	
Central Advertising Agency, Mahim (W), Phone : 24460631 / 24465555	
Chandradatta Advertising, Mahim (W), Phone : 24221461	
Jay Publicity, Dadar (E), Phone : 24124640	
Pallavi Advtg., Dadar (W), Phone : 9869109765	
Shree Swami Samarth Advertising, Dadar (W), Phone : 24440631 / 24465555	
Slybia Arts, Dador (W), Phone : 24304897	
Time Advertising, Matunga (W), Phone : 2446 6191	
Vijaya Agencies, Dadar (W), Phone : 2422 5672, Mobile : 9920640689	
Media Junction, Matunga (W), Phone : 022-66393184 / 022-66323240, Mobile : 9820295353 / 9821656198	
Achievers Media, Bandra (W), Phone : 22691584	
NAC, Bandra (W), Mobile : 9664132358	
Reckon, Bandra (W), Mobile : 9867445557	

ADVERTISEMENT	
BANK OF BARODA, Regional Office, Navsari Region having its office at 1st Floor, Ramjandir Shopping Complex, Dudhiatalav, Navsari - 396445, invites offers from the Owners/Power of Attorney Holders of premises on ground floor with the area of 2000 to 2500 sq. ft. (preferably) for its Goharbaug Branch, Bilimora (Gandevi Taluka), District Navsari, with all the facilities including adequate power. The premises shall be ready for occupation or likely to be ready for occupation within a period of 1 to 3 months, and located at Goharbaug Chikhli Road or close by to Goharbaug Chikhli Road (preferably at main road). The intending offerers shall submit their offers in two separate sealed covers superscribed TECHNICAL BID and PRICE BID TO THE REGIONAL MANAGER (AGM), Bank of Baroda, 1st Floor, Shree Ramjandir Shopping Complex, Dudhiatalav, Navsari - 396445 on or before 03.09.2020. Priority will be given to the premises belonging to Public Sector Units/Govt. Departments. (For details please visit the tender section of our website www.bankofbaroda.com)	
The bank reserves its right to accept or reject any offer without assigning reasons thereof.	
REGIONAL MANAGER (AGM) NAVSARI REGION	
Date : 10.08.2020 Place : NAVSARI	

PANAMA PETROCHEM LIMITED	
Regd. Office: Plot No. 3303, GIDC Estate, Ankleshwar, Gujarat - 393002.	
Corp. Office: 401, Aza House, 24, Turner Road, Bandra (W), Mumbai 400 050.	
Website: www.panamapetro.com CIN No.: L23209GJ1982PLC5062	
Phone: 91-22-4217777, E-mail: cs@panamapetro.com	
NOTICE	
Notice is hereby given that the 38 th Annual General Meeting (AGM) of the Members of the Company will be held on Tuesday, September 8, 2020 at 11:30 A.M through Video Conference (VC) / other audio visual means ("OAVM") in compliance with all the applicable provisions of the Companies Act, 2013 and the Rules made thereunder and the Securities and Exchange Board of India ("SEBI") (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, read with General Circular No. 14/2020 dated April 08, 2020, General Circular No. 17/2020 dated April 13, 2020 and General Circular No. 20/2020 dated May 5, 2020, and other applicable circulars issued by the Ministry of Corporate Affairs ("MCA") and SEBI (collectively referred to as "relevant circulars"), to transact the business set out in the Notice calling the AGM. Members participating through the VC / OAVM facility shall be reckoned for the purpose of quorum under Section 103 of the Companies Act, 2013.	
In compliance with the relevant circulars, Annual Reports for FY 2019-2020 including Notice of the meeting have been sent on August 10, 2020 to the Members of the Company whose email addresses are registered with the Company / Depository Participant(s). The aforesaid documents are also available on the Company's website at www.panamapetro.com and on the website of the Stock Exchanges, i.e., BSE Limited and National Stock Exchange of India Limited at www.bseindia.com and www.nseindia.com respectively and also on CDSL website: www.evotingindia.com	
In compliance with Section 108 of the Companies Act, 2013 (the Act) read with Rule 20 of the Companies (Management and Administration) Rules, 2014, as amended from time to time, and Regulation 44 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, the Company is providing to its Members the facility of remote e-Voting and e-Voting during the AGM in respect of the business to be transacted at the AGM and for this purpose, the Company has appointed CDSL for facilitating voting through electronic means.	
The voting related details are given below:	
1. The remote e-voting shall be opened from, Saturday, September 5, 2020 at 9.00 A.M. to Monday, September 7, 2020 till 5.00 P.M. The remote e-voting module will be disabled for voting thereafter.	
2. The business as set forth in the Notice of the 38 th AGM, shall be transacted through remote e-voting and/or e-voting system at the AGM	
3. The cut-off date for members eligible to vote is September 1, 2020.	
4. Any person, who acquires shares of the Company and become member of the Company after dispatch of the notice and holding shares as on the cut-off date i.e. September 1, 2020 may obtain the login ID and password by sending a request at helpdesk.evoting@cdslindia.com	
5. The facility for e-voting will also be made available during the AGM and those members present in the AGM through VC facility, who have not cast their vote on the resolutions through remote e-voting and are otherwise not barred from doing so, shall be eligible to vote through the e-voting system at the AGM;	
6. A person, whose name is recorded in the register of member or in the register of beneficial owners maintained by the depositories as on the cut-off date only shall be entitled to avail the facility of remote e-voting as well as e-voting at the AGM.	
7. The members who have cast their vote by remote e-voting prior to the AGM may also attend the AGM but shall not cast their vote again.	
8. The manner of voting remotely for members holding shares in dematerialized mode / physical mode and for members who have not registered their email addresses is provided in the Notice of the AGM. The details will also be made available on the website of the Company. Members are requested to visit www.panamapetro.com to obtain such details.	
9. The Notice of the AGM has also been uploaded on the Company's website: www.panamapetro.com and CDSL website: www.evotingindia.com.	
10. For any queries connected with remote e-voting, members can contact to Mr. Rakesh Davi, Manager, CDSL, A Wing, 25 th Floor, Marathon Futrex, Mafatal Mill Compounds, NM Joshi Marg, Lower Parel (East), Mumbai - 400013 Tel:1800205553, email helpdesk.evoting@cdslindia.com.	

Manner of registering / updating email addresses:	
(a) Members holding shares in physical mode, who have not registered / updated their email addresses with the Company, are requested to register / update the same by clicking on https://www.bigshareline.com/InvestorRegistration.aspx or	
(b) Members holding shares in dematerialized mode, who have not registered / updated their email addresses with their Depository Participants, are requested to register / update their email addresses with the Depository Participants with whom they maintain their demat accounts.	
Book Closure	
Notice is also hereby given that pursuant to Section 91 of the Companies Act, 2013 and Regulation 42 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 that the Register of Member & Share Transfer Books of the Company will remain closed from Wednesday, September 2, 2020 to Friday, September 4, 2020 (both days inclusive) for the purpose of Annual General Meeting and declaration of Dividend.	
By Order of the Board For Panama Petrochem Limited Sd/- Gayatri Sharma Company Secretary & Compliance Officer	
Place : Mumbai Date : August 10, 2020	

ADVERTISEMENT	
BANK OF BARODA, Regional Office, Navsari Region having its office at 1st Floor, Ramjandir Shopping Complex, Dudhiatalav, Navsari - 396445, invites offers from the Owners/Power of Attorney Holders of premises on ground floor with the area of 1100 to 1250 sq. ft. (preferably) for its Samroli Branch (Chikhli Taluka), District Navsari, with all the facilities including adequate power. The premises shall be ready for occupation or likely to be ready for occupation within a period of 1 to 3 months, and located at the Highway or close by to the Highway (at Samroli). The intending offerers shall submit their offers in two separate sealed covers superscribed TECHNICAL BID and PRICE BID TO THE REGIONAL MANAGER (AGM), Bank of Baroda, 1st Floor, Shree Ramjandir Shopping Complex, Dudhiatalav, Navsari - 396445 on or before 03.09.2020. Priority will be given to the premises belonging to Public Sector Units/Govt. Departments. The bank reserves its right to accept or reject any offer without assigning reasons thereof.	
REGIONAL MANAGER (AGM) NAVSARI REGION	
Date : 10.08.2020 Place : NAVSARI	

ISHAN DYES & CHEMICALS LIMITED	
Regd. Office: 18, G.I.D.C Estate, Phase - 1, Vatva, Ahmedabad - 382445, Gujarat, INDIA	
Phone: 079-25832144/25893607 Fax: 079-25833643	
Website: www.ishandyes.com E-mail: ishandyes@yahoo.com	
CIN: L24110GJ1993PLC020737	
NOTICE OF THE 27TH ANNUAL GENERAL MEETING, BOOK CLOSURE AND E-VOTING INFORMATION	
Notice is hereby given that the 27 th Annual General Meeting (AGM) of the Shareholders of the Company will be held on Friday, 4 th September, 2020 at 04.00 PM IST through Video Conferencing ("VC") or Other Audio Visual Means ("OAVM") to transact the business as set out in the Notice of the 27 th AGM in compliance with the applicable provisions of the Companies Act, 2013 (Act) & Rules framed thereunder and the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 (Listing Regulations) read with General Circular Nos. 14/2020, 17/2020 and 20/2020 dated April 08, 2020, April 13, 2020 and May 05, 2020 respectively, issued by the Ministry of Corporate Affairs ("MCA") and SEBI (collectively referred to as "relevant circulars"), to transact the business set out in the Notice calling the AGM. Members participating through the VC / OAVM facility shall be reckoned for the purpose of quorum under Section 103 of the Companies Act, 2013.	
In compliance with the relevant circulars, Annual Reports for FY 2019-2020 including Notice of the meeting have been sent on August 10, 2020 to the Members of the Company whose email addresses are registered with the Company / Depository Participant(s). The aforesaid documents are also available on the Company's website at www.ishandyes.com and on the website of the Stock Exchanges, i.e., BSE Limited and National Stock Exchange of India (SEBI Circular) to transact the business as mentioned in the 27 th AGM Notice, without the physical presence of the Members at a common venue.	
Pursuant to Section 101 of the Act read with Rule 18 of the Companies (Management and Administration) Rules, 2014, Regulation 36 of the Listing Regulations, Secretarial Standard on General Meetings (SS-2) and in compliance with the MCA Circulars and SEBI Circular, the Notice of 27 th AGM along with the Annual Report 2019-20 have been sent on 10 th August, 2020 by email to those members whose email addresses are registered with the Company / Registrar and Share Transfer Agent Depositories. The requirements of sending physical copy of the Notice of the 27 th AGM and Annual Report to the Members have been dispensed with vide MCA Circulars and SEBI Circular. Members are hereby informed that the said Annual Report including AGM	